

Zápisnica č. 1/2013

z mimoriadneho zasadnutia likvidačnej a škodovej komisie Mesta Banská Bystrica

Prítomní: vid' prezenčná listina

Dňa 16.01.2013 zasadla likvidačná a škodová komisia k posúdeniu návrhov na vyradenie prebytočného a neupotrebitelného majetku a k posúdeniu návrhov na likvidáciu škôd vzniknutých na majetku mesta.

V úvode komisia odhlasovala harmonogram zasadnutí likvidačno-škodových komisií Mesta Banská Bystrica na rok 2013 s tým, že v prípade potreby operatívne zasadne aj mimo uvedených termínov:

27.03.2013

26.06.2013

25.09.2013

27.11.2013

Hlasovanie: Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

P. č.	Predkladateľ	Predmet	Druh majetku	Obstarávacia cena	
				predkladaného materiálu	schváleného materiálu
38/ 2012 Š	MsÚ, NR-IV Banská Bystrica	Škoda – neoprávnený záber poľnohospodárskej pôdy		103,00	0,00
01/ 2013 Š	MsÚ, PS-LZ Banská Bystrica	Škoda – neoprávnené vyplatenie miezd + použitie motorového vozidla		635,56	0,00
01/ 2013 Š	MsÚ, MsP Banská Bystrica	Škoda – po vykonaní fyzickej inventarizácie		490,98	0,00
Dlhodobý majetok (DHM 1)					
Dlhodobý majetok (DHM 2)					
Dlhodobý majetok (DHM 3)					
Dlhodobý nehmotný majetok (DNM)					
Pohľadávky					
Škody				1229,54	0,00
Spolu v €				1229,54	0,00

Bod 38/2012-Š: MsÚ, NR-IV Banská Bystrica

Návrh na posúdenie škody v celkovej výške 103,- € podaný vedúcim NR-IV MsÚ p. Jiřím Pěčom bol prerokovaný na zasadnutí dňa 28.11.2012. Komisia na dnešné rokovanie prizvala p. Jiřiho Pěča – vedúceho Oddelenia investičnej výstavby, p. Ing. Rudolfa Linka – bývalého vedúceho Oddelenia investícií a p. Juraja Hybského – bývalého referenta Oddelenia investícií. P. Ing. Link a p. Hybský v súčasnom období nie sú zamestnancami Mesta Banská Bystrica, bol s nimi ukončený pracovný pomer. Na zasadnutie komisie boli pozvaní listami bez návratky, z ktorého dôvodu nebolo možné overiť, či pozvanie prevzali. Na zasadnutie komisie sa dostavil p. Jiří Pěč.

Záznam z výpovede prizvaného:

Vedúcim oddelenia NR-IV som sa stal 01.04.2012. Mesto realizovalo stavbu multifunkčného ihriska pri ZŠ Tr. SNP č. 20 so začatím realizácie 08.06.2010, kedy bol vedúcim oddelenie p. Ing. Link a stavbu

dozoroval p. Hybský. Uvedenou stavbou Mesto neoprávnene zabralo poľnohospodársku pôdu v rozsahu 619 m² bez súhlasu Obvodného pozemkového úradu, čo bolo potrebné následne legalizovať. V zmysle podnetu Obvodného pozemkového úradu Banská Bystrica Mesto zaslalo žiadosť dňa 23.07.2012 o vyňatie časti parcely z poľnohospodárskeho fondu, na čo príslušný správny orgán zvolal ústne pojednávanie vo veci dňa 31.08.2012, ktorého som sa zúčastnil. Nakoľko bol jednoznačne preukázaný správny delikt, bola Mestu uložená pokuta, výšku ktorej som sa na pojednávaní snažil minimalizovať na najnižšiu možnú hranicu. Pokuta bola uhradená, čím vznikla škoda Mestu Banská Bystrica. Z uvedeného dôvodu ako vedúci oddelenia, na ktorom škoda vznikla, som podal podnet na prerokovanie v LŠK.

Komisia uložila p. Pěčovi vedúcemu Oddelenia investičnej výstavby MsÚ v zmysle platnej Smernice č. VP 6/2012, čl. 14, bod 1. zabezpečiť písomné vyjadrenie bývalých zamestnancov p. Ing. Linka a p. Hybského, ktorí realizovali projekt (s doručenkou adresátom), do termínu 15.02.2013.

Záver: Komisia odporúča uvedený materiál *odložiť* na nasledujúce zasadnutie.

Hlasovanie: Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Bod 01/2013-Š: MsÚ, PS-LZ Banská Bystrica

Návrh na posúdenie škody v celkovej výške 636,56 € podaný vedúcou PS-LZ Ing. Evou Šabovou. Protokol bol predložený z dôvodu konania OR PZ, Odbor kriminálnej polície v Lučenci pre podozrenie z trestného činu zneužitia právomoci verejného činiteľa. V priebehu vyšetrovania boli zistené skutočnosti, že príslušníci MsP sa v čase služby, v služobných rovnosťach zúčastnili v dňoch 30.04.2010 a 25.03.2012 nakrúcania relácie Modré z neba v televízii Markíza v Bratislave. Príslušníkom bola vyplatená mzda, hoci fyzicky nevykonávali činnosť vo svojom služobnom obvode.

Na rokovanie bola prizvaná vedúca PS-LZ Ing. Šabová. Za jej prítomnosti bola Mgr. Slovákovi, ktorý v tomto bode konania zastupuje Ing. Bálinta - náčelníka MsP položená nasledovná otázka: Koľko príslušníkov MsP sa podľa Vášho vedomia zúčastnilo na natáčaní relácie? Mgr. Slovák uviedol, že najmenej 20 príslušníkov, včetně jeho, čo je zdokladované fotografiami na webovej stránke MsP. Tiež uviedol, že on je jeden z oznamovateľov, ktorí podal podnet na trestné stíhanie.

Na základe tejto informácie bol požiadaný komisiou, aby z dôvodu konfliktu záujmov pri prerokovaní tohto bodu opustil rokovaciu miestnosť, zasadačku 250 v budove MsÚ Banská Bystrica. Za vylúčenie Mgr. Slováka z prerokovania tohto bodu komisia hlasovala:

Hlasovanie: Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 1

Následne p. Mgr. Slovák opustil rokovaciu miestnosť a komisia v rokovaní pokračovala ďalej.

Záznam z výpovede prizvaného:

Ing. Šabová uviedla, že pre ňu sa celý prípad začal pridelením listu číslo 142 832/2012 došlého Mestu Banská Bystrica dňa 25.10.2012 z OR PZ SR Lučenec, čo sama nepovažuje za správne. Na uvedenú otázku z listu, či bolo vyplatenie mzdy opodstatnené, nevie odpovedať za rok 2010, keď bol primátorom Mgr. Ivan Saktor, ale zistila, že v roku 2012 neboli primátorom Mgr. Petrom Gogolom na cestu príslušníci vyslaní a ani im cestu neodsúhlasil.

Na základe zistenia komisie z webovej stránky MsP, kde sú snímky z natáčania relácie, bolo konštatované, že škoda nie je správne vyčíslená, nakoľko sa natáčania relácie zúčastnilo viac príslušníkov. Po overení podkladov priložených k Protokolu komisia dospela k záveru, že túto vec ohľadom neoprávneného vyplatenia miezd a použitia motorového vozidla má riešiť a po získaní záverov opätovne predložiť mestská polícia.

Komisia na základe doteraz zistených údajov konštatuje, že Protokol o škode je podaný predčasne. Nie je určené porušenie, nie je správne zistené, ktorí príslušníci MsP sa zúčastnili nakrúcania relácie, nie je zistené, či predchádzajúce vedenie mesta o tejto skutočnosti bolo informované, prípadne, či poskytlo súhlas s takýmto konaním. Takisto nie je správne vyčíslená škoda a táto sa bude môcť vyčísliť až v prípade zistenia, že škoda naozaj vznikla.

K otázke zistenia, či sú naplnené predpoklady na vznik škody je potrebné vykonať ďalšie zistenia a skompletizovať podklady, čo musí vykonať MsP v zastúpení jej náčelníkom, prípadne povereným zamestnancom MsP. Komisia doporučuje p. Ing. Šabovej, aby **odstúpila list OR PZ Lučenec číslo 142 832/2012 na MsP Banská Bystrica na ďalšie riešenie.**

Z uvedeného dôvodu materiál komisia vracia predkladateľovi a doporučuje celý odstúpiť na MsP.

Záver: Komisia odporúča uvedený materiál **vrátiť** predkladateľovi.

Hlasovanie: Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Bod 02/2013-Š: MsÚ, MsP Banská Bystrica

Návrh na posúdenie škody v celkovej výške 490,98 € podaný náčelníkom MsP Ing. Miroslavom Bálintom, na chýbajúcom majetku zistenom fyzickou inventúrou majetku. Ide o majetok - prilba značky NOVAN, fotoaparát OLYMPUS a pamäťovú kartu do fotoaparátu. Podľa vyjadrení mal uvedený majetok v držaní PhDr. Piterka Lubomír-bývalý náčelník MsP, ktorý ukončil pracovný pomer. A tento majetok po ukončení pracovného pomeru nebol vrátený.

V tomto bode vystupuje Mgr. Slovák z poverenia Ing. Bálinta ako jeho zástupca – bude podávať vyjadrenia zástupcu náčelníka, zároveň nebude hlasovať ako člen komisie.

Materiál bol komisii predložený predčasne, nie je dostatočne preukázaná škoda príslušnými dokladmi. Komisia nie je povinná žiadať od predkladateľov doklady, ktoré majú byť súčasťou podania, tak ako je to uvedené v Smernici o činnosti LŠK VP 6/2012 v bodoch 9 a 14. Ku kompletnosti tohto návrhu komisia žiada spracovateľa a predkladateľa o predloženie týchto dokladov:

- zápis z inventarizačnej komisie z roku 2011, ktorým má byť preukázané používanie majetku p. PhDr. Piterkom
- dodacie listy na majetok uvádzaný v protokole o škode (prilby, fotoaparát s kartou)
- záznam o prijatí do majetku mesta
- zápis o prevzatí na používanie uvedených vecí podpísaný PhDr. Piterkom
- osobná karta používaného materiálu PhDr. Piterku
- výstupný list PhDr. Piterku, v ktorom je vyznačené, či vrátil používaný majetok
- písomnú výzvu k zisteným skutočnostiam pre PhDr. Piterku v zmysle smernice VP 6/2012, bod 14, odstavec 1

Následne budú na rokovanie komisie predvolaní zamestnanci MsP, ktorí sú zodpovední za evidenciu majetku a predkladateľ materiálu.

Záver: Komisia odporúča uvedený materiál **vrátiť** predkladateľovi.


Hlasovanie: Za: 5

Proti: 0


Zdržal sa: 0

V Banskej Bystrici, dňa 16.01.2013

Zapísala tajomníčka komisie: Janka Demská


Ing. Miroslav Pikula
predseda LŠK MsÚ Banská Bystrica

Súhlasím s návrhmi likvidačno- škodovej komisie

v2. 
Mgr. Peter Gogola
primátor Mesta Banská Bystrica

